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CHAFING DISH UNIQ
SUPPENKESSEL UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
SOEPKETEL UNIQ

PODGRZEWACZ ELEKTRYCZNY UNIQ
KOCIOLEK DO ZUPY UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
MARMITE A SOUPE UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
BOLLITORE PER ZUPPA UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
FIERBATOR DE SUPA UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
BPALTHPAL 10YNAL UNIQ

POSUDA ZA PODGRIJAVANJE UNIQ
KUHALO ZA JUHU UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
KONVICE NA POLEVKU UNIQ

CHAFING EDENY UNIQ
LEVESES ViZFORRALO UNIQ

MAPMIT UNIQ

MAPMIT 1191 MEPLLVX CTPAB UNIQ
CHAFING TASSI UNIQ

SUPI KEEDUKANN UNIQ

EDIENU SILDITAJS UNIQ
ZUPAS KATLS UNIQ

PATIEKALU SILDYTUVAS UNIQ
SRIUBOS KATILAS UNIQ

RECHAUD UNIQ
PANELA SOPA ELETRICA UNIQ

CALENTADOR DE ALIMENTOS UNIQ
HERVIDOR DE SOPA UNIQ

CHAFING DISH UNIQ
KOTLIK NA POLIEVKU UNIQ

CHAFING RET UNIQ
SUPPEKEDEL UNIQ

SEKOITUSASTIA UNIQ
KEITTOVEDENKEITIN UNIQ

CHAFING-RETT UNIQ
SUPPEKJELE UNIQ

JED ZA LOVLJENJE UNIQ
KOTLICEK ZA JUHO UNIQ

CHAFING-RATT UNIQ
SOUP VATTENKOKARE UNIQ

YPE[ 3A TOATPABAHE UNIQ
YAHUK 3A CYNA UNIQ

MAPMUT UNIQ
MAPMUT ANA NEPBLIX B/tO UNIQ

MAPMUT UNIQ
MAPMUT N5 NEPBLIX B/ItO[] UNIQ
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GB: NOTE: This manual is translated from original English manual using Al and machine translations.
DE: HINWEIS: Dieses Handbuch wurde aus dem englischen Originalhandbuch mit Kl und maschinellen Ubersetzungen tibersetzt.
NL: OPMERKING: Deze handleiding is vertaald vanuit de originele Engelse handleiding met behulp van Al en machinevertalingen.
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RO:
GR:
HR:
CZ:
HU:
UA:
EE:

: Read user manual and keep this with the appliance.
: Lesen Sie das Benutzerhandbuch und bewahren Sie es

zusammen mit dem Gerat auf.

: Lees de gebruikershandleiding en bewaar deze bij het

apparaat.

: Nalezy przeczytac instrukcje obstugi i zachowac ja wraz

zurzadzeniem.

: Lisez le manuel d'utilisation et conservez-le avec

l'appareil.

: Leggere il manuale dell'utente e conservarlo con l'appa-

recchiatura.

: Cititi manualul de utilizare si pastrati-l impreuna cu

aparatul.

: AlaBaote To eyxelpidlo xpRoTn kat UAGETE To pagzi pe T

OUOKEUN.

Procitajte upute za uporabu i sacuvajte ovo uz uredaj.
Prectéte si uzivatelskou prirucku a uschovejte ji u
spotrebice.

: Olvassa el a hasznalati Gtmutatot, és tartsa azt a kés-

ziilék kozelében.

: [pounTaitte nocibHMK KOpUCTyBaya Ta TpuMaiite foro

Pa3oM i3 NpUNagoM.

For indoor use only.

Nur zur Verwendung im Innenbereich.
Alleen voor gebruik binnenshuis.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.
Pour lusage a lintérieur seulement.
Destinato solo all'uso domestico.
Doar pentru uz la interior.

[a xprian Povo o€ E0WTEPLKO XApo.
Samo za unutarnju upotrebu.

Pouze pro vnitrni pouZiti.

Csak beltéri hasznalatra.
BukopucToByBaTK TiNbkit BCepeAHi NpUMilLeHb.
Ainult sisetingimustes kasutamiseks.
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Lugege kasutusjuhendit ja hoidke seda koos seadmega.
lzlasiet lietoSanas pamacibu un saglabajiet to kopa ar
ierici.

Perskaitykite naudojimo instrukcija ir palikite ja su
prietaisu.

Leia 0 manual do utilizador e guarde-o juntamente com
0 aparelho.

Lea el manual del usuario y consérvelo con el aparato.
Precitajte si navod na pouZitie a uschovajte ho spolu so
spotrebicom.

: Laes brugervejledningen, og opbevar den sammen med

apparatet.

Lue kayttdohje ja sdilyta se laitteen mukana.

Les bruksanvisningen og ta vare pa den.

Preberite navodila za uporabo in jih shranite skupaj z
napravo.

Las bruksanvisningen och forvara den tillsammans med
produkten.

: I'IpoqueTe PbKOBOACTBOTO 32 ﬂOTpeﬁMTEﬂﬂ W 0 3anasete

33eiHO C ypesa.
I'Iphome PYyKOBOACTBO NM0/1b30BATENA U COXpAHUTE ero
BMecTe C npubopoM.

Tikai lietosanai telpas.

Naudoti tik patalpoje.

Apenas para uso interno.

Solo para uso en interiores.

Iba na vnitorné poutzitie.

Kun til indendgrs brug.

Vain sisakayttoon.

Kun til innendgrs bruk.

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.
Endast for inomhusbruk.

[la ce n3non3sa camo Ha 3akpuTo.
cnonb30BaTh TONbKO B NOMeLLEHHSX.

: UWAGA: Niniejszy podrecznik zostat przettumaczony z oryginalnego podrecznika w jezyku angielskim przy uzyciu Al i ttumaczen maszynowych.

: REMARQUE : Ce manuel est traduit a partir du manuel original en anglais a l'aide de UA et de traductions automatiques.

: NOTE: Questo manuale & tradotto dal manuale originale in inglese utilizzando l|ntell|genza artificiale e le traduzioni automatiche.

RO: NOTA: Acest manual este tradus din manualul original in limba englez3 folosind Al si traduceri automate.

GR: IHMEIQZH: Auto To eyxelpidto peTagpazeral and 1o npwToTuno ayyAko eyxelpidio xpnotponotwvrag Al kat autopaTeg HETAPPATELG.

HR: NAPOMENA: Ovaj prirucnik je preveden iz izvornog engleskog priru¢nika s Al i strojnim prijevodima.

POZNAMKA Tato prirucka je prelozena z pGvodni anglické pFirucky pomoci umélé inteligence a strOJovych prekladd.

HU: MEGJEGYZES: Ez a kézikinyv az eredeti angol kézikinyvbdl szarmazik, mesterséges intelligencia és gépi forditasok segitségével.

UA: MPUMITKA: Lleit nocibHuk nepeknafaeTbecs 3 opuUriHanbHoro aHMinebkoro nocibHMka 3 BAKOPUCTAHHSM LUTYYHOTO iHTeNeKTy Ta MaLMHHOro

CZ:

Fl:

Sl

SE:

il

nepeknagy.

: MARKUS: Kéesolev kasutusjuhend on talgitud originaal inglise keeles, kasutades Al ja masinate tolkeid.

. PIEZIME: 57 rokasgramata tiek tulkota no originalas anglu valodas rokasgramatas, izmantojot maksl\ga intelekta un velas masinas tulkojumus.
: PASTABA: Sis vadovas iéverstas i originalaus angly kalbos vadovo naudojant dirbtinj intelekta ir masininj vertima.

: NOTA: Este manual é traduzido do manual original em inglés utilizando |A e traducdes de méquinas

: NOTA: Este manual estd traducido del manual original en inglés utilizando IA y traducciones automaticas.

SK:

POZNAMKA: Tato prirucka je preloZena z povodnej anglickej prirutky pomocou umelej inteligencie a strojového prekladu.

DK: BEMARK: Denne vejledning er oversat fra den originale engelske vejledning ved hjalp af Al og maskinoversattelser.

HUOMAUTUS: Tdma opas on kddnnetty alkuperaisesta englanninkielisestd oppaasta kdyttden tekodlya ja konekdanndksid.

NO:MERK: Denne handboken oversettes fra den originale engelske hdndboken ved hjelp av Al og maskinoversettelser.

OPOMBA: Ta prirocnik je preveden iz izvirnega angleskega prirocnika z uporabo umetne inteligence in strojnih prevodov.

NOTERA: Denna handbok &r versatt fran den engelska originalmanualen med Al och maskingversattningar.

BG: 3BABEJIEXKA: ToBa pbkoBOACTBO € NPeBEeAEHO 0T OPUTMHANHOTO aHINIACKO PbKOBOACTBO C NOMOLLTA Ha Al 1 MalLMHHW NPeBOAN.

RU: MPUMEYAHWE: 370 pykoBOACTBO NepeBefeHO U3 OPUTMHAIBHOTO PYKOBOACTBA HA aHMIMIACKOM fi3bike C MCMOAb30BaHNeM M 1 MalIMHHBIX

nepeBofioB.
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This product is designed for keeping soup hot. If used to heat cold soup the “current temperature” display will initially
be incorrect, but become more accurate as the set temperature is approached.

: Dieses Produkt wurde entwickelt, um die Suppe heif} zu halten. Wenn dies zum Erwarmen der kalten Suppe verwendet

wird, ist die Anzeige ..aktuelle Temperatur” zunachst falsch, wird aber genauer, wenn sich die eingestellte Temperatur
nahert.

Dit product is ontworpen om de soep warm te houden. Bij gebruik voor het verwarmen van koude soep is het display
“huidige temperatuur” aanvankelijk onjuist, maar wordt het nauwkeuriger naarmate de ingestelde temperatuur wordt
bereikt.

Ten produkt jest przeznaczony do utrzymywania zupy w wysokiej temperaturze. W przypadku uzycia do podgrzewania
zimnej zupy wyswietlacz ,biezaca temperatura” bedzie poczatkowo nieprawidtowy, ale bedzie bardziej doktadny w miare
zblizania sie ustawionej temperatury.

Ce produit est concu pour garder la soupe chaude. S'il est utilisé pour chauffer la soupe froide, l'affichage de la «
température actuelle » sera initialement incorrect, mais deviendra plus précis a mesure que la température réglée
approche.

Questo prodotto & progettato per mantenere calda la zuppa. Se utilizzato per riscaldare la zuppa fredda, il display
della “temperatura corrente” inizialmente non & corretto, ma diventa piu preciso quando si awicina la temperatura
impostata.

Acest produs este conceput pentru a mentine supa fierbinte. Daca este utilizat pentru a incélzi supa rece, afisajul
temperaturd curenta” va fi initial incorect, dar va deveni mai precis pe masura ce se apropie temperatura setata.
Auto To npoiov €xel oxedlaaTel yla va dlatnpei Tn couna zeotn. Eav xpnatponownBet yia Tn Béppavon kpuag counag,

n €vdel§n «tpexouca Bepuokpacia» Ba eivat apxikd eapaipévn, aAla Ba yivel nio akptBng kabwg npooeyyizerat n
kaBoptopévn Beppokpaoia.

Ovaj proizvod oblikovan je za odrzavanje juhe toplom. Ako se koristi za grijanje hladne juhe, prikaz “trenutne temperatu-
re” bit ¢e netocan, ali ¢e postati tocniji kako se postavljena temperatura priblizava.

Tento produkt je urcen k udrzovani teploty polévky. Pokud se pouZiva k ohfevu studené polévky, zobrazeni ,aktualni

Ez atermék a leves forron tartasara szolgal. Ha hideg leves melegitésére hasznaljak, az .aramhdmérséklet” kijelzé
kezdetben helytelen lesz, de a beallitott hémérséklet elérésekor pontosabb lesz.

Llei Bupib npusHayennit Ans niaTpuMaHHs cyny rapsunm. NMpu BUKOPUCTaHHI AN HarpiBaHHs X0N0AHOTO cyny

AUCNeit «NOTOYHOT TeMnepaTypu» cnoyatky byae HenpaBUIbHIUM, ane CTaHe TOYHILWWUM, Konu Byfe focarHyTa 3afaHa
Temnepatypa.

See toode on méeldud supi kuumana hoidmiseks. Kilmsuplisti kuumutamisel on “jooksva temperatuuri” niit algselt
vale, kuid muutub mdaratud temperatuurile [ahenemisel tépsemaks.

Sis produkts ir paredzéts zupas uzturésanai silta veida. Ja izmanto aukstas zupas uzsildisanai, .pasreizéjas tempe-
ratlras” displejs sakotné&ji blis nepareizs, bet, tuvojoties iestatitajai temperatdrai, klis precizaks.

Sis gaminys skirtas laikyti karsta sriuba. Jeigu naudojamas Saltai sriubai pasildyti, . dabartinés temperatiros” ekranas
i$ pradziy bus rodomas netiksliai, taciau, artéjant nustatytai temperatrai, jis taps tikslesnis.

Este produto foi concebido para manter a sopa quente. Se for utilizado para aquecer sopas frias, o ecra da “temperatu-
ra actual” estard inicialmente incorrecto, mas torna-se mais preciso a medida que a temperatura se aproxima.

Este producto esta disefiado para mantener la sopa caliente. Si se utiliza para calentar la sopa fria, la pantalla de
“temperatura actual” serd inicialmente incorrecta, pero serad mas precisa a medida que se acerca la temperatura
establecida.

Tento produkt je uréeny na udrziavanie horucej polievky. Ak sa pouziva na ohrievanie studenej polievky, zobrazenie
.aktualnej teploty” bude spociatku nespravne, ale bude presnejsie, ked'sa dosiahne nastavena teplota.

: Dette produkt er designet til at holde suppe varm. Hvis den bruges til at opvarme kold suppe, vil displayet for “aktuel

temperatur” forst veere forkert, men det bliver mere ngjagtigt, efterhanden som den indstillede temperatur naermer
sig.

Tama tuote on suunniteltu pitamaan keitto kuumana. Jos sita kaytetaan kylmakeittojen [ammittamiseen, "nykyinen
l@mpdtila” -ndyttd on aluksi virheellinen, mutta se muuttuu tarkemmaksi, kun asetettu [ampatila lahestyy.

Dette produktet er designet for & holde suppen varm. Hvis den brukes til & varme opp kald suppe, vil “gjeldende tempe-
ratur”-displayet farst bli feil, men bli mer nsyaktig etter hvert som den innstilte temperaturen nzrmer seg.

Sl: Taizdelek je zasnovan za ohranjanje juhe vroce. Ce se uporablja za segrevanje hladne juhe, bo prikazovalnik »trenutne

SE§

BG:

RU:

temperature« sprva napacen, vendar bo postal natancnejsi, ko se bo priblizala nastavljeni temperaturi.

Denna produkt ar avsedd fér att halla soppan varm. Om den anvénds fér att varma kall soppa &r displayen for “aktuell
temperatur” till en bérjan felaktig, men blir mer exakt nar den installda temperaturen ndrmar sig.

To3u npopyKT e NpejHa3HayeH 3a noaAbpxaHe Ha cynata ropella. AKo ce M3Moni3Ba 3a HarpsiBaHe Ha CTyfeHa cyna,
AUCNNeNT 3a “Tekylyata TeMnepaTypa” MbpBOHAYANHO Lie Gbe HEMpaBuIeH, HO Lie CTaHe MO-TOYEH, KoraTo ce AoCTUrHE
3ajlafeHaTa TeMneparypa.

3T0T NPOAYKT NpefHa3HayeH ANs noaaepkaHins cyna ropsynm. Mpu Mcnonb3oBaHUM ANs HarpeBaHUs X0N0AHOro cyna
AUCnNeit «Tekyllen TeMnepaTypbi» N3Ha4anbHo ByAeT HenpaBUbHLIM, HO CTaHeT bonee TOYHLIM NO Mepe NpUbANKeHUs
3a/laHHOIl TeMnepaTypbl.
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GB: Technical specifications / DE: Technische Angaben / NL: Technische gegevens / PL: Dane techniczne / FR: Données tech-
niques / IT: Parametri di base / RO: Parametrii de bazd / GR: Baotkég napapetpot / HR: Tehnicki podaci / CZ: Technicka specifikace
/ HU: Miiszaki adatok / UA: TexiuHi xapaktepuctuku / EE: Tehnilised andmed / LV: Tehniskas specifikacijas / LT: Techninés speci-
fikacijos / PT: Especificacdes técnicas / ES: Especificaciones técnicas / SK: Technické Specifikacie / DK: Tekniske specifikationer
/ Fl: Tekniset tiedot / NO: Tekniske spesifikasjoner / Sl: Tehnicne specifikacije / SE: Tekniska specifikationer / BG: TexHuuecku
cneundukaumm / RU: TexHuueckue gaHHble

A 470411, 470428, 470435, 470442 860526, 860533, 860540, 860557
B *UNIQ Chafing dish ** UNIQ Soup kettle

C 220-240V~ 50/60Hz / 220-240B ~ 50/60 Iy

D 700W / Bt 500W/ Br

E I

F IPX3

G -20°C ~70°C

H 35°C ~85°C

I 125L/1 8L/ N

J 607 x 402 x (H)250mm / mm g366x(H1325mm / mm

A: GB:ltem no. / DE:Art.-Nr. / NL:Artikelnr. / PL:Nr pozycji / FR:N® darticle / IT:N. articolo / RO:Nr. articolului/ GR:Ap. eidoug /
HR:Broj stavke / CZ:Polozka ¢. / HU:Cikkszam / UA:Homep enementa / EE:Artikli nr / LV:Vienums Nr. / LT:Prekeés Nr./ PT:ltem n.o
/ ES:N.o de articulo / SK:C. polozky / DK:Varenr. / Fl:Kohteen nro / NO:Varenr. / SI:5t. izdelka / SE:Art.nr / BG: Homep Ha enement
/ RU:Homep nosnumm

B: GB:Product name / DE: Produktname / NL: Productnaam / PL: Nazwa produktu / FR: Nom du produit / IT: Nome del prodotto /
RO: Denumire produs / GR: Ovopa npotovrog / HR: Naziv proizvoda / CZ: Nazev produktu / HU: Termék neve / UA: Hazga npoaykty
/ EE: Toote nimi / LV: Produkta nosaukums / LT: Gaminio pavadinimas / PT: Nome do produto / ES: Nombre del producto / SK:
Nazov produktu / DK: Produktnavn / FI: Tuotteen nimi / NO: Produktnavn / SI: Ime izdelka / SE: Produktnamn / BG: Vme Ha
npogykta / RU: Hassarue npopyka

* GB:UNIQ Chafing dish / DE: UNIQ Chafing Dish / NL: UNIQ chafing dish / PL: UNIQ Podrzewacz elektryczny / FR: UNIQ Plat a
Chafing / IT: Chafing dish UNIQ / RO: Chafing dish UNIQ / GR: Chafing Dish UNIQ / HR: UNIQ posuda za podgrijavanje hrane / CZ:
Miska UNIQ Chafing dish / HU: UNIQ Chafing edény / UA: Mapmit UNIQ / EE: UNIQ Chafing tassi / LV: UNIQ édienu silditajs/ LT:
UNIQ patiekaly Sildytuvas / PT: Chafing dish UNIQ/ ES: Calientaplatos UNIQ / SK: Chafing dish UNIQ / DK: UNIQ Chafing ret / Fl:
UNIQ Chafing-astian sdhkokayttéinen / NO: UNIQ Kampen mot elektrisk / SI: Lokalna jed elektri¢na UNIQ / SE: UNIQ Termisk
matratt / BG: Ypen 3a noarpasate UNIQ/ RU: Mapmut UNIQ

** GB:UNIQ Soup kettle / DE: UNIQ Suppenkessel / NL: UNIQ Soepketel / PL: UNIQ Kociotek do zupy / FR: Marmite a soupe UNIQ
/IT: Bollitore per zuppa UNIQ / RO: Incalzitor supd UNIQ/ GR: Bpaaothpag counag UNIQ / HR: UNIQ kuhalo za juhu / CZ: Konvice
na polévku UNIQ / HU: UNIQ leveses vizforrald / UA: Mapwmit gnst nepwwmx ctpas UNIQ / EE: UNIQ supi keedukann / LV: UNIQ zupas
katls / LT: UNIQ sriubos katilas / PT: Panela sopa elétrica UNIQ / ES: Hervidor de sopa UNIQ / SK: Kotlik na polievku UNIQ / DK:
UNIQ suppekedel / FI: UNIQ-keittovedenkeitin / NO: UNIQ suppekjele / SI: kotli¢ek za juho UNIQ / SE: UNIQ Soup vattenkokare /
BG: UNIQ YaitHuk 3a cyna / RU: Mapmut ans nepsbix 6aiog UNIQ
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: GB:Rated voltage and frequency / DE:Nennspannung und Frequenz / NL:Nominale spanning en frequentie / PL:Znamionowe

napiecie i czestotliwo$¢ / FR:Tension et fréquence nominales / IT:Tensione e frequenza nominali / RO:Tensiune nominald si
frecventd / GR:OvopaoTikn 1aon kat cuxvornta / HR:Nazivni napon i frekvencija / CZ:Jmenovité napéti a frekvence / HU:Névleg-
es feszliltség és frekvencia / UA:HomianbHa Hanpyra Ta yactota / EE:Nimipinge ja -sagedus / LV:Nominalais spriegums un
frekvence / LT:Vardiné jtampa ir daznis / PT:Tens3o e frequéncia nominais / ES:Tensidn y frecuencia nominales / SK:Menovité
napatie a frekvencia / DK:Nominel spaending og frekvens / FI:Nimellisjannite ja -taajuus / NO:Nominell spenning og frekvens /
Sl:Nazivna napetost in frekvenca / SE:Mérkspanning och frekvens / BG: HommnanHo Hanpexetne 1 yectota / RU:HomuHanbHoe
HanpsikeHue 1 YactoTa

: GB:Rated input power / DE:Nenneingangsleistung / NL:Nominaal ingangsvermogen / PL:Znamionowa moc wejsciowa / FR:Pu-

issance d'entrée nominale / IT:Potenza nominale in ingresso / RO:Putere nominald de intrare / GR:Ovopaotikn oxUg 10080y /
HR:Nazivna ulazna snaga/ CZ:Jmenovity vstupni vykon / HU:Névleges bemeneti teljesitmény / UA:HominanbHa BxigHa noTyxHicTs/
EE: Nimisisendvdimsus / LV:Nominala ieejas jauda / LT:Vardiné jéjimo galia / PT:Poténcia de entrada nominal / ES: Potencia de
entrada nominal / SK:Menovity vstupny vykon / DK:Nominel indgangseffekt / FI:Nimellistuloteho / NO:Nominell inngangseffekt /
Sl:Nazivna vhodna mo¢ / SE:Mérkineffekt / BG: HommnanHa sxogsiua mowHocT / RU: HoMuHanbHas BXogHas MOLLHOCTb

: GB:Protection class (Class) / DE:Schutzklasse (Klasse] / NL:Beschermingsklasse (klasse) / PL:Klasa ochrony [klasa) / FR:Classe

de protection [classe] / IT:Classe di protezione (classe) / RO:Clasa de protectie [clasd) / GR:KAaon npootaciag (kamnyopia) /
HR:Klasa zadtite (klasa) / CZ:Tfida ochrany (tFida) / HU:V&delmi osztaly (osztaly) / UA:Knac saxucty (knac) / EE:Kaitseklass (klass)
/ LV:Aizsardzibas klase (klase) / LT:Apsaugos klase (klase] / PT:Classe de protecdo (classe] / ES:Clase de proteccion [clase)
/ SK:Trieda ochrany [trieda) / DK:Beskyttelsesklasse (klasse] / Fl:Suojausluokka (luokka) / NO:Beskyttelsesklasse (klasse] /
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: GB:Waterproof protection rating / DE:Wasserdichtigkeitsschutzklasse / NL:Beschermingsgraad tegen water / PL:Klasa wo-

doodpornosci / FR:Indice de protection étanche / IT:Grado di protezione impermeabile / RO:Clasificare protectie impermea-
bild / GR:BaBpog adaBpoxng npootaciag / HR:Vodootporna zastita / CZ:0dolnost proti vodé / HU:Vizallé védelmi besorolas /
UA:PeiitnHr BogorenpornkHoci / EE:Veekindluse kaitseaste / LV:Udensnecaurlaidibas klase / LT:Apsaugos nuo vandens klasé
/ PT:Classificacdo de protecao a prova de agua / ES:Grado de impermeabilidad / SK:Stuperi ochrany proti vode / DK:Vandteet
beskyttelsesklassificering / Fl:Vedenpitavd suojausluokitus / NO:Vanntett beskyttelsesklassifisering / SI:Stopnja zas¢ite pred
vdorom vode / SE:Vattentat skyddsklassning / BG:Knac Ha BogoycToiyusoct / RU:PeittuHr BogoHenpoHnuaemoct

: GB:Operating ambient temperature / DE:Betriebsumgebungstemperatur / NL:Bedrijfstemperatuur / PL: Temperatura otocze-

niapodczas pracy / FR:Température ambiante defonctionnement / IT:Temperatura ambiente diesercizio / RO:Temperatura am-
bianta defunctionare / GR:Beppokpacia neptBalhovioghetroupyiag / HR:Radna temperatura okoline / CZ:Provozni okoln{ teplota/
HU:Uzemi kérnyezeti hémérséklet / UA:PoBoua TemnepaTypa HagkonmwHboro cepeposuila / EE:tsokeskkonna temperatuur /
LV: Darba vides temperatira / LT:darbiné aplinkos temperattra / PT:Temperatura ambiente defuncionamento / ES:Temperatura
ambiente defuncionamiento / SK:Prevadzkova okolita teplota / DK:Driftstemperatur / FI:Ympariston kayttolédmpétila / NO:Omgiv-
elsestemperaturunder drift / Sl: Temperaturadelovnega okolja / SE: Omgivningstemperatur viddrift / BG:Pa6otHa Temnepatypa Ha
okonHarta cpepa / RU:pabouas TeMnepatypa okpyxatoLuei cpessl

: GB:Temperature settings / DE:Temperatur-Einstellungen / NL:Temperatuur instellingen / PL:Ustawienia temperatury /

FR:Réglages de température / [T:Impostazioni della temperatura / RO:Setari de temperaturd / GR:PuBioelg Beppokpactiag /
HR:Postavke temperature / CZ:Nastavent teploty / HU:Homérséklet-beallitdsok / UA:Hanawtysanus Temnepatypu / EE:Temper-
atuurisatted / LV:Temperat@ras iestatijumi / LT:Temperataros nuostatos / PT:Definicoes de temperatura / ES:Ajustes de temper-
atura / SK:Nastavenie teploty / DK:Temperaturindstillinger / FI:Lampotila-asetukset / NO:Temperaturinnstillinger / SI: Nastavitve
temperature / SE:Temperaturinstallningar / BG: Hactpoiiki Ha Temnepatypata / RU:HacTpoiiku TemnepaTtypsi

: GB:Capacity / DE:Kapazitat / NL:Capaciteit / PL:Pojemnos¢ / FR:Capacité / IT:Capacita / RO:Capacitate / GR:Xwpnrikotnta /

HR:Kapacitet / CZ:0bjem / HU:Mennyiség / UA:06'em / EE:kandevaime / LV:letilpiba / LT:Diametras / PT:Capacidade / ES:Capaci-
dad / SK:Kapacita / DK:Kapacitet / Fl:Kapasiteetti / NO:Kapasitet / Sl:Zmogljivost / SE:Kapacitet / BG: Kanauurtet / RU:MB:EmkocTs

: GB:Dimensions / DE:Abmessungen / NL:Afmetingen / PL:Wymiary / FR:Dimensions / IT:Dimensioni / RO:Dimensiuni /

GR:Aworaoeg / HR:Dimenzije / CZ:Rozméry / HU:Méretek / UA:Poamipn / EE:M6otmed / LV:lzméri / LT:Matmenys / PT:Di-
mensoes / ES:Dimensiones / SK:Rozmery / DK:MaL/ Fl:Mitat / NO:M&L/ SI: Mere / SE:M&tt / BG: Paamepu / RU:Pasmepei
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:Remark: Technical specification is subjected to change without prior notification.
: Anmerkung: Die technische Spezifikation kann ohne vorherige Ankindigung geandert werden.

: Opmerking: De technische specificatie zijn onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.

Uwaga: Specyfikacja techniczna moze zosta¢ zmieniona bez powiadomienia.

Remarque: La spécification technique peut étre modifiée sans notification préalable.
Osservazione: Le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.
Observatie: Specificatia tehnicd se poate modifica fara notificare prealabila.

Inpeiwon: Ot TEXVIKEG NpodLaypapes Unopouyv va alagouv xwplc npogtdonoinan.
Napomena: Tehnicke specifikacije podloZne su promjenama bez prethodne obavijesti.
Poznamka: Technické specifikace se mize zménit bez piedchoziho upozornéni.
Megjegyzés: A mlszaki adatok eldzetes értesités nélkil valtozhatnak.

3ayBaxeHHs: TexHIUHI xapakTepuCTMKL MOXYTb 3MiHI0OBaTUCS 6€3 NonepeaHbOro MOBILOMIEHHS.
Markus: Tehnilisi andmeid vdidakse muuta ilma eelneva teavitamiseta.

Piezime: Tehniskas specifikacijas var tikt mainitas bez iepriek$gja bridingjuma.

Pastaba: Technineé specifikacija gali bati keiciama be iSankstinio jspéjimo.

Observacdo: As especificacoes técnicas estao sujeitas a alteracdes sem notificacdo prévia.
Observacion: Las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin previo aviso.
Poznémka: Technické Specifikacie podliehaji zmendm bez predchéddzajiceho oznamenia.
Bemarkning: Tekniske specifikationer kan endres uden forudgdende varsel.

Huomautus: Teknisia tietoja voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta.

NO:Merknad: Teknisk spesifikasjon kan endres uten forh&ndsvarsel.
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SE
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RU

Opomba: Tehni¢ne specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.
- Anmarkning: Tekniska specifikationer kan &ndras utan féregdende meddelande.
: Babenexka: TexHnyeckute cneyndrkaLmm nognexat Ha NpomsHa be3 npeaBapuTenHo yBeJoMNeHNE.
: Mpumeyarvie. TexHuyeckune xapakTepucTVkL MOryT BbiTb 3MeHeHbl 6e3 NpeBapyTeNbHOO yBeAOMAEHNS.



Hibakod azonositasa

Hibakad Lehetséges ok Lehetséges megoldas

= Akésziilék hémérsék- | Tavolitson el minden
lete tdl magas. akadalyt a késziilék

koril, és tisztitsa
meg a viztartaly és az
P | edény belsejét. Hizza
ﬁlyrl]itlart'a&ytbta tggﬁtc‘ VIZ | ki a késziiléket a
fol tf[sﬁ te e konnektorbdl, és varja
elettienet. meg, amig a késziilék
teljesen lehdl.

E2 Ahbmérséklet 30 Lépjen kapcsolatba a
percen belil nem szallitoval
emelkedett 3 °C-nal
magasabbra.

E3 Ahémérséklet-érzéke- | Forduljon a szalli-

16 meghibasodott. téhoz.
Afitéelem mikodése
ledll.

FELTOLTES | Nincs elég viza viztar- | Toltse felismét a

talyban. viztartalyt a MAX
jelzésig.
Jotallas

A késziilék mikodését befolydsolé minden olyan hiba, amely
a vasarlast kovetd egy éven belil valik nyilvanvalova, javitasra
vagy cserére szorul, feltéve, hogy a késziiléket az utasitasok-
nak megfeleléen hasznaltak és karbantartottak, és semmilyen
médon nem hasznaltak fel helyteleniil vagy hasznaltak fel hely-
teleniil. Az On térvényben biztositott jogait ez nem érinti. Ha a
készllékre garancialis igény vonatkozik, adja meg, hogy hol és
mikor vasarolta meg, és mellékelje a vasarlast igazold bizony-
latot (pl. nyugtat).

A folyamatos termékfejlesztésre vonatkozo iranyelviinkkel 8sz-
szhangban fenntartjuk a jogot a termék, a csomagolas és a do-
kumentacio elézetes értesités nélkili modositasara.

Elvetés és kornyezet
M= 1A készlilék tzemen kiviil helyezése soran a ter-
Ef méket nem szabad mas haztartasi hulladékkal
eqyiitt artalmatlanitani. Ehelyett az On feleldssé-
mmmm | ¢, hogy a hulladékgydjt6 berendezéseket a kije-
l6lt gydjtéhelyre szallitsa. Ennek a szabalynak a
figyelmen kivil hagyasa a hulladék artalmatlanitdsara vonat-
kozd hatalyos eldirasokkal ©sszhangban biintetést vonhat
maga utan. A hulladéktarold berendezések artalmatlanitaskori
elkilonitett gydjtése és Gjrahasznositdsa segit a természeti
er6forrasok megdrzésében, és biztositja, hogy az emberi
egészséget és a kornyezetet védé maédon kerdl Gjrahasznosi-
tasra.
Ha tobbet szeretne megtudni arrol, hogy hova lehet a hulla-
dékot Ujrahasznositani, forduljon a helyi hulladékgydjté valla-
lathoz. A gyartdk és az import6rok nem vallalnak feleldsséget
az Ujrahasznositasért, a kezelésért és az koldgiai hulladék-
kezelésért sem kozvetlenil, sem pedig nyilvanos rendszeren
keresztul.

YKPATHCbKUN

LLlaHoBHWUI KnieHTe!

Dsakyemo, wo npupbanu uent npunag HENDI. YBaxkHo npouun-
TaiTe et noci6HMK KopucTyBaya, 3BepTatoumn ocobnumey yeary
Ha npaBuna TexHiku 6esneku, onmcaHi Huxye, Nepes nepLunMM
BCTAHOBJIEHHSIM | BAKOPUCTaHHAM LibOro Npunagy.

IHCTpyKLUiT 3 TexHiku 6e3neku

¢ BrkopucToByiiTe Npunag nLie 3a NpU3HaueHH M, sk onuca-
HO B LLbOMY MOCIDHYKY.

¢ BupobHMK He Hece BIANOBIfanbHOCTI 3a byas-aki 36uTkM,

CMPUYMHEHI HEMPABUALHOIO eKCryaTallielo Ta HenpaBUAbHUM

BVIKOPUCTAHHSIM.

A HEBE3MNEKA! PU3NK YPAXXEHHA ENEKTPUYHUM

CTPYMOM! He HamaraliTecs peMoHTyBaTh Npunag ca-

MOCTIlHO. He 3aHyploiiTe enekTpUUHI YaCTVHM Npuaady y Body

abo iHWi pignHK. Hikonu He TpuMaiiTe npunag nig NpoToYHo

BOAOIO.

HIKOAIM HE BWKOPWUCTOBYMTE MOLUKOLKEHUA MPU-

NADL! PerynspHo nepeBipsiiTe eNeKTPYYHI 3'€AHAHHS Ta WHYP

Ha HasfBHICTb NOLUKOMKeHb. Y pa3i NOLIKOAXEHHS Bif efHaliTe

npunag Bif fxepena XusneHHs. byas-aknit peMoHT Mae Bu-

KOHyBaTMCA NILLIE NoCTaYanbHKkoM abo kBanidikosaHok oco-

600, 106 yHUKHYTV Hebe3neku abo TpaBmu.

MONEPEMKEHHA! Mig yac poamilieHHs npunagy besneu-

HO NPOKNaAiTh Kabenb XWBAEHHS, AKWO Le HeobxigHo, Wwob

YHUKHYTW HEHABMWUCHOTO HaTAry, MOLUKOXKEHHS, KOHTaKTy 3

NoBepxHeto HarpiBaHHs abo Hebesnekn BigKNOYEHHS.

MONEPEMKEHHA! Moku wrekep 3HaxoanTbCs Y THI3AI, Npu-

f1a4 NigKNoYaETLCA 40 eNeKTPOMepeXxi.

MONEPEMKEHHA! 3ABX[W BumMukaiiTe npunag, nepu Hix

Bif} €AHYBaTV 11070 Bif, eNekTpoMepexi, YNLLEHHs, obcayrosy-

BaHHs abo 3bepiraHHs.

Migknioyalite Nprnag fo enekTpuyHol po3eTku auLLe 3a AoMo-

MOrol0 HaMnpyrk Ta YacToTW, 3a3HaYEHNX Ha €TUKETLi Npunagy.

He Topkaiitecst BWAKW/€NEKTPUYHOMO 3'€HAHHA BONOrMMAN

abo Bonorumu pykamu.

TpvmaliTe Npunag Ta enekTpuUdHy BUAKY/3' €fHaHHs nosani sig

BOAM Ta iHLWIVX PIAVH. SKLL0 NpWAag noTpaniie y BoAy, HeraitHo

BUMITb 3'€[IHAHHA 3 [XepesioM XMBAeHHs. He BukopucTo-

BYWTE Npunag, KOKW WOro He nepesipuTb CepTUdiKoBaHUI

cneujianict. HefoTpMaHHs LuX IHCTpYKLii npu3sede A0 pu-

3WKIB, LLLO 3arPOXYIOTh XXNTTIO.

e [1in'eaHalTe [Xepeno XMBMEHHs [0 NerkofoCTynHoI enek-

TpUYHOI po3eTku, wob MoxHa byno HeraiiHo Bif'eaHaTV Npu-

Naf y pa3i BUHUKHEHHS Haf3BNYaiiHol cuTyalli.

MepekoHaiiTecs, Wo WHYp He KOHTAKTYE 3 FOCTPUMM YU rapsi-

YMMK NpeMeTaMu, Ta TpUMaiTe 1oro nogani Bif BifKpUTOro

BOrHI0. Hikonn He TArHiTh 3@ WHYpP XMBAEHHS, 1106 Big eaHaTH

11070 Bifj PO3ETKM; HATOMICTb 3aBX/AM TATHITb 33 BUIIKY.

¢ Hikonu He HOCiTb NpuUnag 3a WHyp.

 Hikonn He HamaraiTecs caMoCTIHO BIAKPUBATY KOPMYC Npu-
napy.

* He BcTaBnaiiTe npefMeTt B KOpMyc npunagy.

¢ Hikonn He 3anuwwaiite npunag 6e3 Harnsgy nig yac BUKOpU-
CTaHHS.

e Llnm npunapom noBrHeH kepyBaTy KBasipikoBaHuii nepcoHan
Ha KyXHi pecTopaHy, ifansHi abo bapy Tolo.

e Lleit npunag He NoBUHHI ekcnyaTyBaTh 0c0bU 3 0OMEXEHUMM
GIBUYHIMU, CEHCOPHUMM abo po3ymMoBKMU 3hibHOCTAMM abo

. @




0C0bM 3 HeAOCTATHIM [0CBIAOM | 3HAHHAMMU.

e Lleit npunap 3a XoaHWx 06CTaBUH He NOBUHEH BUKOPUCTOBY-
BaTUCA AiTbMN.

* 3bepiralite Nnpunag Ta oro eNekTpUYHi NigKNI0YeHH: B Hefo-
CTYNHOMY NS AiTel Micui.

* Hikonu He BukopucToByiiTe akcecyapu abo byab-aiki 104aTKOBI
MNPUCTPOI, OKPIM TX, LLO MOCTAYaloTbCH Pa3oM i3 NpuUasoM
abo pekomeH[0BaHi BUPOBHMKOM. SKLLO LbOTo He 3pobuth,
Lie MoXe CTaHOBWTM 3arpo3y besneLi KopyCTyBaya Ta NOLLIKO-
auTv npunag,. BukopucToByiiTe nuwe opurianbHi getani Ta
akcecyapy.

* He BukopucTOBY/iTe Lieit Npunag i3 30BHiLHIM TaiiMepom abo
CUCTEMOI0 ANCTaHLINHOMO KepyBaHHA.

* He crasTe npunag Ha HarpisanbHuii 06'ekt (6eHsuH, enek-
TPUYHA NAWTA, BYiNbHA MAWTA TOLLO).

* He HakpuBaiiTe npunag nig yac pobotu.

 He cTaBTe Ha Npunaf XoAHVX NpeAMeTiB.

* He BukopucTosyiite npunaz nobnausy BiakpUToro BorHio, Bi-
byxorebe3sneunnx abo nerkosalMucTix matepianis. 3aBxau
eKcnnyatyiite Npunag Ha ropu3oHTanbHIM, CTIAKIA, YUCTIAKINA,
XaPOCTINKIlA | Cyxiit NOBEPXHI.

e [punap, He MOXHa BCTaHOBAIOBATY B MiCLSIX, fie MOXHA BUKO-
pUCTOBYBATU CTPYMiHb BOAM.

e [l yac poboTn 3anniiTe MicLle Ha BIACTaHI NpuHariMHi 20 cM
HaBKOJIO NPUAaZY AN BEHTUNALLT.

 MONEPEIXKEHHA! Tpumaiite Bci BeHTUNALiHI 0TBOPK Ha
npunagi BibHNMU Bif, NepeLlKof.

CneuianbHi iHCTpyKUii 3 6e3neku

e Lleli npunag npusHayeHui Aas KOMEpPLIRHOro BUKOPUCTaHHS.

. YBATA! PU3UKMN BYPU! TAPSYI CYDEWMCK! Min yac
& BUKOPUCTaHHA TemnepaTypa [AOCTYMHWX MOBEPXOHb
Ly>xe Bucoka. TOPKHITHCS nLe NaHeni kepyBaHHs, pyqok, ne-
pemuKauiB, py4ok KepyBaHHs TaliMepoM abo py4ok kepyBaHHs
TeMnepaTtypoo.

o Akiio kabesb XMBAEHHA MOLWIKOAXEHWIA, 10r0 CAif 3aMiHUTH
cneliianbHNM WHypoM abo By3noM Bif BMpobHuka abo cepsic-
HOrO areHTa.

¢ YBATA! He Hanusaiite Bogy Biye MAKC. pigHs abo Hikye MIH.

 Hikonu He BUKOpWCTOBYITE Lei npunag be3 Boau.

 YHuKaliTe KUN'ATiHHS Hacyxo. [lpunag 3axulleHnii Big kun's-
TIHHS Nif yac neperpisy.

o Llet 3axucT Big neperpisanHs aBTOMaTYHO BUMUKAE NPUNaA.
Y TaKoMy BUNaAKy AaiiTe Npunagy NoBHICTIO OXONOHYTH, NepL
HiX 3HOBY BMKOPKCTOBYBATH OTO0.

LlinboBe BUKOPUCTaHHS

e Lleit npunag Npu3Ha4eHuin A8 KOMEepLINHOro 3acTOCYBaHHS,
Hanpuknag, Ha KyxHax pecTopaHis, iaanbHi, nikapHax i komep-
LiHMX NIANPUEMCTBAX, TaKUX AK NeKapHi, MMporu ToLwLo, ane
He 415 NOCTINHOTO MacoBOro BUPODHWLTBA iXi.

e [Tpunag npusHayeHni auwe AnA NiATPUMAEHHS NonepefHbo
posirpitoro cyny/ixi Tennumu. byab-sike iHwe BUKOPUCTaHHS
MOXe MPU3BECTY [0 NOLIKOAXEHHS npunady abo Tpasm.

¢ BuikopucTaHHs npunagy 3 byab-sikoio iHLWOK0 MeTol BBaxa-
€TbCSA HEMpaBUNbHUM BUKOPUCTaHHAM npunagy. Kopuctysay
Hece OfHOOCIOHY BIAMNOBIAANBHICTE 3@ HEHanNexXHe BYKOpU-
CTaHH$ NPUCTPOIO.

o -

BcTaHoBneHHs 3a3eMneHHs

Llett npunap HanexuTs fo knacy 3axucty | i mae bytv nig'en-
HaHWi [0 3aXMCHOro 3a3eMyieHHA. 3azemMnexHs 3HUXYE pU3nK
YPaXEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, HaAalouv NpoBif AN BUXOLY
€/1eKTPUYHOrO CTPYMY.

Llett npunag ocHalleHui kabenem XuBAeHHs 3 BUAKOIO 3a3eM-
neHHs abo €NeKTpUYHUMHU 3'€,[|,HaHH‘FIMVI 3 APOTOM 3a@3eMneHH4d.
3’eAHaHHS NOBUHHI ByTW HaneXxHM YUHOM BCTaHOBANEHI Ta 3a-
3eMEeHI.

OcHOBHi YacTMHK BUpobY

(Puc. 1 Ha cTop. 4)

1. Kpuwka

2.Cyn/xapuosa ckoBopoga

3. BoasiHnii ropluimnk

4. Xuntno

3ayBaxeHHs: BMicT Lboro nocibHuKa 3acTocoBYeTbCS [0 BCiX
nepeniyeHnx enemMeHTiB, SKLIO He 3a3Ha4eHO iHLWe. 30BHILLHIN
BUINAA MOXE BIAPi3HATUCH Bifj 306paxeHnx 306paxeHs.

MaHenb KepyBaHHA

(Puc. 2 Ha cTop. 5)

5. KHonka BBIMKHEHHSA/BUMKHEHHS
6.MaHenb gucnnes

7.KHonka «Bropy»

8.KHonka «BHus»

9. KHonka HanaluTyBaHHs TeMnepatypu

MigroToBKa nepep BUKOPUCTAHHAM

 3HiMITb 3aXM1CHY yNaKoBKY Ta ynakoBky.

o [lepekoHaliTecs, LLO NPUCTPIi Y XOPOLIOMY CTaHi Ta 3 yciMa
akcecyapamu. Y pasi HenoBHo! abo MoLIKOAXeHO! [0CTaBKy
HerailHo 3BepHITbCS [0 NocTayanbHNKa. Y LbOMY BUMaAKY He
BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIiA.

* [epes BUKOPUCTaHHAM 0YMCTITb akcecyapy Ta npunag (aus. =
= > YuweHHsa Ta gornag).

¢ [TepekoHaliTecs, Lo Npuaaz NOBHICTIO CYXUNA.

o MoMicTiTb Npunag Ha ropu3oHTanbHy, CTiliky Ta XapocTiiiky
nosepxHio, beaneyny ans bprsok Boau.

 3bepiraiite ynakoBky, sikLio BM nnaHyeTe 36epiraTh Baw npu-
nag y ManbyTHboMy.

 3bepiraiite nocibHNK KopucTyBaya AN NOAANbLLIOTO BUKOPK-
CTaHHS.

NPUMITKA! Yepes BrpobHuui 3anuLku npunag Moxe BUnycka-

TM NerkuiA 3anax Mif Yac nepLuyx AeKinbkox 3acTocyBaHb. Lle

HOPMaNbHO i He BKasye Ha byab-akuit fedekt abo Hebesneky.

[MepekoHaliTecs, Wo npunag Aobpe NpoBiTpIOETLCS.

IHCTpYKUii 3 excnnyaTauii

1.HanoBHiITb KacTpynio Ans Boav BuLLe No3Hayukn MIH 1a Hikye
nosHaykn MAKC.

2.HanogHiTb ckosopogy anst cyny/ixi, AnA cynoBoro yaitHuka,
AKNIA He nepeBuLLye no3Hayky MAX.

3.Migknoyite npunag 1o enektpomepexi. MponyHae oauH 38y-
KOBWIA CUTHa.

4.YBIVAITS Y peXUM MIArOTOBKM, HATUCHYBLK KHonky YBIMK./
BVIMK., Ha avicnnei BinobpasnTbcs ocTaHHs TemnepaTypa Ha-
NaLWTyBaHH.

5.HaTucHiTs kHonky «Bropy» abo «BHus», npunag posirpisa-
€TbCAA [pexuM HarpisaxHsa). Y BepxHbOMY Ky naHesi ancn-



nes Bia0bpaxaeTbCs NOTOUHA TeMNepaTypa BOAY, Y HIXHBOMY
pAAKy Binobpaxaetscs yac pobotn — 00:00(roamnHu: xeunn-
H).

.Binperynioiite BcTaHOBNEHY TeMNepaTypy, HATUCHYBLUM KHO-
nKky «HanaluTyBaHHs TemMnepaTypu», Ha Aucnnel BifobpasuTs-
CS OCTaHHE BCTAHOBMIEHE 3HAYeHHA TemnepaTypn. HaTucHiTs
kHonky «Bropy» abo «BHu3», Wwob sigperyniosatn Temnepaty-
py Ha 1°C.

7.Temnepatypa byne BcTaHoBAeHa aBTOMaTYHO Yepe3 3 ¢ i no-

BEPHETLCS B PEXIM HarpiBaHHs.

MPUMITKA:

- HanosHioiiTe nnwe nonepeaHbo HarpiTuit cyn/ixy.

- TemnepaTypa 3a NPOMOBYAHHAM Y MepLINii pa3 CTaHOBUTbL
85°C.

- Y pexuMi HanalTyBaHHs TeMmnepaTypy HaTUCHITb | yTpu-
MyiiTe KHonKy «Bropy» abo «BHu3» npotsirom 3 ¢, wob 8ig-
perynioBath Temnepatypy Ha 1°C iHTepBan.

- HaTucHiTb | yTpuMyiTe KHOMKY BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS
npoTarom 3 ¢, o6 BUMKHYTU Npunag.
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HanawTyBaHHs koMneHcauii

1.Y pexumi nifrotoBKM OfHOUACHO HATUCHITH | YTPUMYIATE KHO-
nku «Bropy» Ta «BHu3» npotarom 3 ¢, wob yBiiiTM B pexum
KoMneHcauii Temnepatypu.

2.Y BepxHbOMY PAAKY NaHeni Ancnnes BifobpaxaeTbcsa NoTouHe
3HaueHHs KoMMeHcallil, y HKHBOMY PSAKY BifobpaxaeTbcs
«COMP».

3.HatuncHits kHonky «BFOPY» abo «BHu3», wob sigperyniosati
3HaueHHs Ha 1°C.

4.Temnepatypa byae BCTaHOBNEHA aBTOMATUYHO Yepe3 3 ¢ i no-
BEPHETHCS B PEXWM MiAroTOBKM.

MPUMITKA:

- TeMnepaTypa KoMneHcallii 3a 3aMOBYYBaHHAM Yy Meplunit
pa3 ctaHoBuTh 0.

- [liana3oH komneHcauii 8ig -10°C go 10°C.

OuMLLEeHHA Ta TeXHiYHe 06cnyroByBaHHSA

* YBATA! 3aBxan Bifknioyalite npunag Bif AKepena XusieH-
HS Ta OX0NOfXKyliTe ioro nepep 36epiraHHAM, OYULLEHHAM Ta
obcnyrosysaHHAM.

* He BuKopucToByiiTe cTpymiHb Boau abo napoouuiiysay Ans
OYMLEHHA Ta He MPOLITOBXYITe Npunaj nif BoAy, OCKiNbKM
AeTani MoXyTb NPU3BECTU [0 BOMOTY Ta ypaxeHHs enekTpuy-
HIM CTPYMOM.

 AKulo npunag, He 3HaXOANTLCA B rapHOMY CTaHi YNCTOTH, Lie
MOXe HeraTMBHO BMIMHYTW Ha TepMiH cnyxbu npunagy Ta
npn3BecTyt 40 HebesneyHol cuTyauii.

OuunieHHs

® QunCTiTb OXONOAXKEHY 30BHILUHIO MOBEPXHIO raHdipkoio abo
rybKot0, 3nerka 3MOYEHOI0 M'IKUM MUbHIM PO3UMHOM.

* 3 MipKkyBaHb ririeHu npunag cnif YUCTUTW 0 Ta Nicns BUKOpU-
CTaHHS.

* YHUKaiiTe KOHTaKTy BOAK 3 e1eKTPUYHIMU KOMMOHEHTaMU.

o OYMCTITb BHYTPIWHIO YacTWHY KOHTeliHepa HeabpasyBHUM
MUI0YMM 3aCODOM | MPOMUIATE YUCTOK BOAOK.

¢ PerynspHo ouuLLyiiTe Ta 04uLLyiTe OCHOBY Harpisaya Bif Ha-
kuny (ave. posain «BunaneqHs Hakumy»).

o XKopHi petani He MoXHa MUTW B MOCYLOMMWIHIN MaLUMHI.

TexHiuHe ob6cnyroByBaHHs

* PerynsipHo nepesipaiite poboTy npunagy, Wob yHUKHYTI cep-
MNO3HWX HELLLACHMX BUNAAKIB.

* SKWIO BY MOMITAAW, WO NPUNAL He MPALIOE HANEXHUM Yi-
HoM abo BMHMKNA Npobnema, NPUNUHITL A0ro BUKOPUCTAHHS,
BUMKHITb /1070 Ta 3BEPHITbCA [0 NOCTaYaNbHUKa.

* Yci poboTu 3 TexHiYHOro 0bcayroByBaHHs, MOHTaXy Ta PEMOHTY
MaloTb BUKOHYBATUCS CMeLiani3oBaHMu Ta yNOBHOBaXeHNMM
daxisusMn abo pekoMeH0BaHI BUPODHNKOM.

TpaHcnopTyBaHHs Ta 36epiraHHs

e Mepep 3bepiraHHaM nepekoHaiTecs, Lo NpuAag Bif €EAHAHO
BifL AXepena XMBAeHHs Ta NOBHICTIO 0XONOAXEHO.

e 3bepiraiite npunagy NPOXoNo[HOMY, YACTOMY Ta CyXOMy MiCLii.

e Hikonn He cTaBTe Ha npunaf Baxki NpeaMeT, ockinbkn Le
MOXe MOLIKOANTM HOro.

e He nepewiuwyiite npunag nig vac roro pobotu. lig yac ne-
peMilLEeHHs Bif eAHaiTe Npunag Bif AXepena XUBNEHHs Ta
TpUMaliTe oro BHU3Y.

BupaneHHsa Hakuny

Lleit npunag cnig 4acTo YUCTUTM Ta OYMLLYBATV BIf HaKMMY.
Llob nigTpumyBaTh Leit npunag y onTiManbHOMy CTaHi Ta 3a-
Be3neyyBaTi Horo poboTy, Ayke BaXIMBO PEryApHO 0YMLLyBa-
TW 1Oro Bif Hakuny. 3aNexHo Bif XOPCTKOCTI BOAW Ta YacToTh
BYKOPUCTaHHS, HEODXiZHO perynspHo MOBTOPIOBATU HACTYMHY
npoueaypy.

[In9 BUAaneHHs Hakuny BUKOPUCTOBYITe 3acib Ans BUAaNeHHs
Hakuny, SKWid nigxoante Ans npunagy. Bu Takox moxete Bu-
KOPWCTOBYBATU YNACTUI NMMOHHWIA CiK, JIMMOHHY KucaoTy abo
UNCTAYNIA OLeT AK 3acib Ansd BUAaneHHs Hakuny. LLob 3abesne-
YWTI HaNeXHY CyMiLL, MPoYnTaiTe IHCTPYKLLT, WO NOCTa4aloThes
pa3oM i3 3acobom. [1ng yuctoro AMMoHHOro coky abo yncrayoro
ouTy 3arafibHa CyMmiw HaHocuTbes 1/3 wnctadoro outy abo nu-
MOHHOr0 COKY Ha 2/3 Boau.

1.Hannitte po3uuH y boitnep fo MakcumanbHoro piHs «MAX».

2.HarpiaiiTe po34uMH Npu MakcKManbHil TeMnepaTypi NpoTs-
rom 15 XBUANH.

3.3auekaliTe, NOKN PO3UMH OCNEONTL HAKOMUYEHHS.

4.Jlerko Ta 0bepexHO NOTPITb LLITKOI 3 M'AKAMU LLETUHKAMW.

5.3nuiiTe 6pyaHy Bogy.

6.[oBToplOMTE KPOKK 1-5, HOKM HakonnyeHHs He byne Bupane-
HO.

7. BUTpiTb pO34MH CyX0t0 TKAHUHOIO.

8.Mig yac 3nvBaHHs OpyaHO! BOAK 3anulTe KpaH BIAKPUTYM
i npoMwuiiTe Boiinep YUCTOIO BOAZOK A0 MOBHOTO 3HUKHEHHS
CMaky Ta 3anaxy.

9. Tenep MoxHa 3HOBY KOPWUCTYBATUCS NPUNALOM.

MPUMITKA! lapaHTis BTpauaeTbCs, S0 He3AaTHICTb perynsp-

HO 0YMLLYBATYV BIf, HAKUMNY NPU3BOANTL A0 NOTIPLIEHHS GyHKL0-

HyBaHHS abo HecnpaBHOCTI Npunagy.




YcyHeHHs HecnpaBHoOCTel
FKLLO Npunag He NpaLioe HaNeXHUM YUHOM, 3BEPHITLCS A0 Ha-
BefIeHOT HUXYe TabauLi As 0TPUMaHHS pilleHH:. SKLLo BU BCe
Lle He MOXeTe BMPILNTW Npobaemy, 3BepHiTbCS 40 NocTavanb-
HUMKa nocsyr/noctayanbHmka nocayr.

[pobnema Moxnna npuunka | Moxause pitlerHs
[Tpunap He Hemae xvenenHs 8 | [epesipte 3ano-
npaioe po3eTu BiXHUK

Bunka He nigknio-

MepesipTe BUNKY

YeHa (npasunbHo)
110 TOUKY XMBEHHS

[Tpunap He pocs-
rae BCTaHOBMEHOI
TeMnepaTypu

HarpisanbHui ene-
MEHT HecnpasHi

3BepHITbCS A0
10CTa4aNbHMKa

HecnpasHuii 3ano-
BiXHMK HarpiBanb-
HOro efeMeHTa

KHonku He Big-
noBigaloTs abo He
Bif0bpaxXyoTbCA

HecnpasHicTb koH-
TPOALHOO MOAYNst

3BepHITbCS A0
10CTa4aNbHMKa

IpeHTUiKaLia Koy NOMUAKK

Kog nomunku | Moxnnsa npuinka Moxnuse piLerHs

E1 Temnepatypa npuna-
[y HajiTo BUCOKa.

YcyHbTe BCI Nepe-
LKOAM, LLO 0TOYYHOTH
npunag, Ta o4ucTiTh
BHYTPILUHIO YaCTUHY
KacTpyni Ta cko-
BOPIAKY AN BOAN.
Bin'eanaiite npunag
Bif, MEPeXi XUBNEHHS,

Bopa, Wwo fopaetbes
Y BOAAHWN rOpLMK,
MOXe NepeBHLLyBaTh

95°C. 3ayekaiTe, 10KM BiH
MOBHICTIO OXOSOHE.
E2 Temnepatypa He 3BepHITbCH A0 NocTa-

nigHanacs binblue
Hix Ha 3°C npoTarom

YanbHnKa

30 xBUAmH.
E3 [atunk Temnepatypn | 3BepHiThCs [0 nocTa-
3naMaHuit. yanbHuka.

HarpisanbHuit
eNeMeHT nepecrae

npauioBatu.
3AMOBHUTW | HepoctatHbo BOAY B 3anoBHiTL KacTpynio
FOPLLMKY AN51 BOAN. L/19 BOAY 10 NO3HAYKM
MAX 3HoBy.
FapaHTis

Bynb-ski gedekTy, o BNAMBAIOTL Ha YHKLIOHANLHICTE NpU-
nagy, siki CTaloTb 04eBULAHUMY NPOTATOM OL4HOTO POKY MiCAs No-
KynKku, BymyTb BIAPEMOHTOBaHI 3a A0MOMOrow He3kolToBHOro
peMoHTy abo 3aMiHK 3a YMOBW, W0 NpUNaz BMKOPUCTOBYBABCS
Ta NiATPUMYBaBCS BIAMNOBIAHO A0 IHCTPYKLIW, a Takox He byB
3710BXMBaHNiA abo He ByB BUKOPUCTAHWIA HEHANEXHVM YUHOM.
Lle He BnAvBae Ha Balwi 3akoHHi npasa. fKuwo npunag B1Ma-
raBCsi 33 rapaHTi€lo, BKaxiTb, Ae i konu BiH byB npunbanHui, i
LofaiTe NiATBEpAXEHHS NOKYNKM (Hanpuknag, Keutauiio).
BignosigHo fo Haloi NoaiTUKW NOCTIHOT po3pobku npoaykuil
MW 3a7MLIAEMO 3a coboK NPaBO 3MIHIOBATY TeXHIUHI XapakTe-
puCTUKN BUPOBY, yNakoBKM Ta [OKyMeHTaLi be3 nonepefHboro
NOBIJOM/IEHHS.
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YTunisauia Ta goBkinns
M= 1[lpu BvBeaeHHI npunagy 3 ekcnnyatauii ioro He
E MOXHA YTWAI3yBaTU Pa3oM 3 iHLWKMMK NOBYTOBUMY
Bigxofamun. 3amicTb LbOro BW HeceTe BiAnosi-
BN | [3/1bHICTb 33 yTWAi3allilo cBoro obnagHaHHa Ans
BIfIX0ZiB, Nepefiaoyn 10ro NpU3HaYeHoOMy NyHKTY
360py. HeoTpuMaHHs Lporo npasuia Moxe byTu nokapaHe Bif-
NOBIJHO [0 YMHHWX npasun yTunisalii Bigxoais. Okpeme 36u-
paHHs Ta nepepobka Balworo obnagHaHHs 4ns BiAXOAIB Mif Yac
yTunisauii fonomoxe 3bepert npupodHi pecypck Ta 3abesne-
unTK ix nepepobky y cnoci6, skuii 3axuLiae 340poB’s NOANHN Ta
LOBKINAS.
[lns oTprMaHHs BoaaTkoBoi iHdopMaLlii npo Te, fie MOXHa nepe-
KWHYTW BIAX0AM ANns nepepobku, 3BepHITLCS A0 MICLLeBOT koMna-
Hil 3 360py BiAXoAiB. BUpobHMKY Ta iMnopTepu He HecyTb Bifno-
BiflaNbHOCTI 3a nepepobky, NikyBaHH: Ta eKONOFIYHY yT1Ni3aLlito,
Ak be3nocepesHbo, Tak i Yepes 3aranbHOAOCTYMHY CUCTEMY.

EESTI KEEL

Lugupeetud klient!

Taname, et ostsite selle HENDI seadme. Lugege kdesolev ka-
sutusjuhend tahelepanelikult labi, pddrates erilist tdhelepanu
allpool toodud ohutusnouetele, enne kui seadme esmakord-
selt paigaldate ja kasutate.

Ohutusjuhised

» Kasutage seadet ainult ettendhtud otstarbel, nagu kaesole-
vas juhendis kirjeldatud.

* Tootja ei vastuta mis tahes kahjude eest, mis on péhjustatud
ebaodigest kasutamisest voi ebadigest kasutusest.

. A OHT! ELEKTRILOOGIOHT! Arge piiiidke seadet ise pa-

randada. Arge kastke seadme elektrilisi osi vette ega

muudesse vedelikesse. Arge kunagi hoidke seadet voolava

vee all.

ARGE KUNAGI KASUTAGE KAHJUSTATUD SEADET! Kont-

rollige elektriiihendusi ja toitejuhet requlaarselt kahjustuste

suhtes. Kui seade on kahjustatud, eemaldage see vooluvor-

gust. Ohu ja vigastuste valtimiseks tohib parandustdid teha

ainult tarnija voi kvalifitseeritud isik.

HOIATUS! Seadme paigutamisel suunake toitejuhe ohutult, et

valtida juhuslikku sissetombamist, kahjustamist, kokkupuu-

tes kuuma pinnaga véi komistusohtu.

HOIATUS! Kui pistik on seinakontaktis, on seade toiteallikaga

Uhendatud.

HOIATUS! Enne vooluvdrgust lahutamist, puhastamist, hool-

damist voi ladustamist lilitage seade ALATI valja.

Uhendage seade pistikupessa ainult seadme etiketil toodud

pinge ja sagedusega.

Arge puudutage pistikut/elektrilisi Uhendusi mérgade vdi

niiskete katega.

Hoidke seade ja elektripistikud veest ning teistest vedelikest

eemal. Kui seade kukub vette, eemaldage kohe toiteiihendu-

sed. Arge kasutage seadet enne, kui kvalifitseeritud tehnik

on seda kontrollinud. Nende juhiste eiramine vdib pohjustada

eluohtlikke riske.

« Uhendage toiteallikas kergesti ligipdasetavasse pistikupessa,
et saaksite seadme hadaolukorras kohe vooluvorgust eemal-
dada.



